



今晚大乐透奖池为**8.42亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 新规则首开 大乐透奖池突破8亿元

下期固定奖提升20%-40%

新快报讯 记者陆妍思报道 2月2日,超级大乐透迎来第26014期开奖,这也是大乐透新规则后的首期开奖,当期全国中出2注1000万元基本投注一等奖。当期开奖后,大乐透奖池突破8亿元大关,根据新规,下期固定奖奖金将提升20%-40%。

第26014期超级大乐透中奖号码为:前区“16、18、23、34、35”;后区“01、06”。本期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落河北、安徽。可惜中奖者均未实施追加投注,白白错过额外多中80%追加奖金的机会,与千万追加一等奖擦肩而过。

同期二等奖中出81注,单注奖金24.21万多元,其中15注采用追加投注,每注多得奖金19.37万多元,令单注追加二等奖总奖金达到43.58万多元。

本期全国销售3.18亿元,为国家筹集彩票公益金1.14亿元。开奖结果后,大乐透奖池储备达到8.42亿多元,这笔奖金将悉数滚存至2月4日的第26015期开奖。

值得一提的是,大乐透新游戏规则自第26014期起执行。游戏规则变更后,超级大乐透13个中奖条件不变,9个奖级优化合并为7个奖级,其中,中奖条件“5+0”和“4+2”合并为三等奖,中奖条件“4+0”和“3+2”合并为五等奖。奖级优化后,一、二等奖仍为浮动奖奖级,三至七等奖均为固定奖奖级。

新规则下,最值得购彩者关注的是,当奖池滚存资金在8亿元及以上

超级大乐透新规则奖级表			
奖级	中奖条件	奖池8亿以下	奖池8亿及以上
一等奖	●●●●●●●●	浮动奖 2元基本投注最高可中1000万;3元追加投注最高可中1800万	浮动奖 3元追加投注最高可中1800万
二等奖	●●●●●●●	浮动奖 追加投注奖金比基本投注多80%	浮动奖 追加投注奖金比基本投注多80%
三等奖	●●●●● ●●●●●●	5000元	6666元
四等奖	●●●●●	300元	380元
五等奖	●●●●● ●●●●●	150元	200元
六等奖	●●●●● ●●●●●	15元	18元
七等奖	●●●● ●●●● ●●●●●	5元	7元

**奖池8亿及以上时  
固定奖奖金提升20%-40%**

时,超级大乐透固定奖奖金将全面提升:三等奖单注奖金由5000元涨至6666元,提升约33%;四等奖单注奖金由300元涨至380元,提升约27%;五等奖单注奖金由150元涨至200元,提升约33%;六等奖单注奖金由15元涨至18元,提升20%;七等奖单注奖金由5元涨至7元,提升40%。

为倡导量力而行、理性参与的购彩理念,超级大乐透游戏设置浮动奖奖级单期奖金总额封顶限制。一等奖、二等奖分别有如下设定:所有中奖注数(含追加投注)的奖金总额单期最高限额1亿元,按注均分,高于限额部分的奖金滚入奖池。不过,2元基本投注最高仍

然可中1000万元;3元追加投注最高仍然可中1800万元。追加投注仅参与浮动奖的奖金分配,如追加投注中得浮动奖,则追加投注单注奖金为当期基本投注对应单注奖金的80%。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。



## 开奖信息

7星彩 第26015期

中奖号码 0 1 9 9 1 1 + 5

**一等奖:**奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**二等奖:**奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**三等奖:**单注奖金固定为3000元

**四等奖:**单注奖金固定为500元

**五等奖:**单注奖金固定为30元

**六等奖:**单注奖金固定为5元

排列3 第26034期

中奖号码 2 1 6

排列5 第26034期

中奖号码 2 1 6 9 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 彩数字

70亿元

1月26日至2月1日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过70.85亿元销量,筹集17.17亿元公益金。上年同期处于彩票春节休市期间,故没有同比数据。当周销量环比减少5.84亿元,降低7.62%。当周共开出19注500万元及以上大奖,大乐透18注、7星彩1注。

当周大乐透开奖3期(第26011期至第26013期),通过9.82亿元销量,筹集3.53亿元公益金。大乐透当周销量环比增加4214万元,增长4.48%。当周大乐透开出18注一等奖,全部是单注奖金500万元以上的大奖,其中包括7注1000万元及以上大奖。

1月31日开奖的第26013期开出10注一等奖,全部是单注奖金614万余元的基本投注一等奖,河北购彩者中得2注,山西、辽宁、江苏、浙江、安徽、福建、江西、云南购彩者分别收获1注。

第26013期开奖后,大乐透奖池滚存7.82亿元,比上周增加3101万元。截至第26013期开奖结束,大乐透在2026年已开出102注一等奖,全部为500万元及以上大奖,其中包括25注1000万元及以上大奖,千万元大奖占一等奖的比例达24%。

## 汕尾体彩开展超级大乐透新规则专题培训会

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕尾体彩报道 为深入贯彻落实国家体育总局体育彩票管理中心关于超级大乐透游戏规则变更的工作部署,近日,汕尾体彩分区域组织开展了4场超级大乐透新规则专题培训,全市体彩实体店代销者、销售员及全市专管员参加,旨在统一认识、规范宣传,切实提升全市体彩从业人员业务能力,规范彩票销售行为,保障新规则平稳有序落地。

本次培训紧扣2026年1月31日(第26014期)正式生效的超级大乐透新规则核心要点,对新规则进行了全方位、

深层次的解读。本次规则变更主要针对游戏奖级、中奖条件及中奖金额,培训讲师详细对比了新老规则的差异,用通俗易懂的语言拆解关键变化点,让参训人员快速了解新规内容。

培训强调,在新规则推广过程中,全市体彩从业人员必须始终坚持责任彩票理念:在宣传中不得进行误导性、夸大性解读;要主动引导购彩者理性投注,量力而行;严格落实禁止向未成年人售彩及兑奖规定,持续营造健康、公平的购彩环境。

汕尾体彩负责人吴映清在总结发

言中指出:“超级大乐透新规则的实施是彩票市场发展进程中的一件大事,也是当前工作的重中之重。全体代销者务必高度重视、迅速行动、全面落实。全体从业人员必须先学一步、学深一层,成为新规则的‘明白人’和‘宣传员’,确保执行过程不变形、不走样,切实维护购彩者利益与体彩公信力。”

她强调,安全是发展的前提,责任是事业的根基,接下来,汕尾体彩将扎实做好安全生产、责任彩票建设及新规落地等各项工作,全力推动汕尾市体育彩票事业高质量发展。

## 中山体彩温情慰问困难代销者

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 春节将至,年味渐浓。为切实传递党组织关怀,日前,中山体彩党支部开展春节慰问活动,深入镇街走访慰问多户生活困难的体彩实体店代销者,以精准帮扶践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,用点滴温情筑牢体彩事业发展的根基。

本次活动深度融合第十三届广东省“先锋杯”工作创新赛党建引领要求,以“党建体彩+”模式精准对接代销者需求,将政策关怀转化为实实在在的帮扶举措。

慰问现场,体彩中心支部党员们与代销者促膝长谈,细致询问店铺经营状

况、家庭生活难题及实际需求,耐心倾听代销者心声,认真记录经营中遇到的痛点难点,并现场为代销者答疑解惑,提供优化门店陈列、加强合规宣传等实操建议。

“这几年经营不易,但体彩中心始终惦记着我们,这份关怀让我们心里特别暖。”一位经营多年的困难代销者感慨地表示。

针对部分代销者因重病缠身、家庭突发变故等现实困境带来的心理压力,中山体彩党支部在传递物质帮扶的同时,也注重精神慰藉与情感支持。党员们以真诚的态度倾听他们的生活经历,理解他们的难处,通过温情交流开展心

理疏导,鼓励他们保持乐观心态、坚定生活信心。“困难我们一起面对”“有需要随时联系”,一句句暖心话语如春风化雨,让代销者切实感受到组织的依靠与温暖。

微光虽小,聚之成炬。此次慰问不仅为代销者送去了实实在在的生活物资和经营指导,更传递了体彩大家庭的深切关怀。

中山体彩党支部相关负责人表示,代销者是体彩事业的重要参与者,更是公益力量的传递者。未来将持续以党建为引领,把慰问帮扶与日常服务相结合,既解决代销者急难愁盼问题,又凝聚起全体从业者的奋进力量。